

## ФАКТЫ О СТУДЕНТАХ

Американский математик Джордж Данциг, будучи аспирантом университета, однажды опоздал на урок и принял написанные на доске уравнения за домашнее задание. Они показались ему сложнее обычного, но через несколько дней он смог выполнить задание. Оказалось, он решил две «нерешаемые» проблемы в статистике, над которыми бились многие ученые.

Одно из самых лаконичных рекомендательных писем из университета получил математик Джон Нэш, прототип героя фильма «Игры разума». Преподаватель написал в рекомендации всего одну строчку: «Этот человек – гений!».

Психологию иногда называют «наукой о студентах-второкурсниках и белых крысах», поскольку многие эксперименты ставятся именно на этих двух категориях.

Большинство психологов-исследователей работают в ВУЗах, поэтому легче всего для исследования привлечь студентов.

В Татьянин день (День студента) швейцары ресторанов «Стрельна» и «Яр» писали адрес студентов мелом на их спинах. Когда студент, отметив свой праздник, пытался добраться домой, то извозчик знал, куда везти бедолагу и без долгих и мучительных пояснений.

Шоколадки Kit Kat берут с собой на экзамен как талисман японские студенты ВУЗов. Это стало возможным благодаря звучанию названия и японского выражения «kitto katsu», что в переводе означает «Неприменно победить».

В 1950 годы студенты Йельского университета увлекались бросанием друг в друга жестяных подставок для пирогов фирмы Frisbie Pie Company. Название «фризби» было настолько популярно среди студентов, что компания Wham-O, придумавшая пластиковые «летающие тарелки», дала им название Frisbee, изменив одну букву во избежание претензий на торговую марку.

готовила **ЮЛИЯ ПЕТРОВИЧ**



## ПО НОВОМУ ПЛАНУ

### КОЛОНКА РЕДАКТОРА: мысли вслух

Нынешний пятый курс учится по новому плану, по которому осенний семестр продлится до 31 декабря, именно с этой даты начнется последняя для студентов-пятикурсников сессия.

Всё бы ничего, да вот преддипломной практики теперь у нас два месяца, вместо трёх, и на мой взгляд это не совсем продуктивное распределение времени. Выражу сейчас, наверное, не только своё мнение, если скажу, что на пятом курсе целесообразнее больше внимания уделить практической составляющей подготовки специалиста, ведь теории за четыре года большинству студентов хватило. Конечно же, я не говорю сейчас о бесполезности теории. Она, как раз таки, на пятом курсе, перед государственным экзаменом, а по новому плану ГОС у нас ОДИН, очень важна, а повторение, как мы знаем мать учения. Но мы забываем ещё одну народную мудрость «Не наелся...», продолжать не буду, ведь все и так её знают. Поэтому, я считаю, если за четыре года студент не усвоил программу, то последние два месяца учебы ему никак не помогут, а вот на практике студент может приобрести очень полезные и нужные практические навыки.

Я не хочу сейчас говорить, хорошо это или плохо, этот новый учебный план, время покажет и расставит всё на свои места. Я просто стараюсь не оставлять изменения без внимания.



**РЕДАКТОР: АННА ЛОСЬ**

**КУРАТОР: ЕЛЕНА АЛЕКСАНДРОВНА МАРЧУК**